
Πρόσφατα κυκλοφόρησε στο διαδίκτυο το παρακάτω δημοσίευμα:

Φιλανθρωπικός αγώνας δρόμου για την υποστήριξη του Νοσοκομείου
«ΑΤΤΙΚΟΝ» και τα παιδιά της Ουκρανίας [5/9/22]

Ο ανθρωπιστικός οργανισμός LIFELINE HELLAS, η MARATHON TEAM GREECE by Maria Polyzou και το
Ολυμπιακό Στάδιο Αθήνας συν-διοργανώνουν τον 1ο αγώνα δρόμου με την επωνυμία LIFELINE RUΝ την
Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου 2022 στις 18.00 στον περιβάλλοντα χώρο του ΟΑΚΑ με σκοπό την ενίσχυση του
Αττικού Νοσοκομείου με την προσφορά θερμοκοιτίδων και την στήριξη των παιδιών της
Ουκρανίας.
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Ο φιλανθρωπικός αγώνας πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Υφυπουργείου Αθλητισμού, την
παρουσία των ΑΒΥ Πρίγκιπα Αλέξανδρου και Πριγκίπισσας Αικατερίνης και είναι αφιερωμένος στα
60 χρόνια από τον θάνατο του Γεώργιου Παπανικολάου, του ανθρώπου που ανακάλυψε το τεστ ΠΑΠ
και αφορά την πρόληψη του καρκίνου του τραχήλου που έσωσε χιλιάδες γυναίκες.

Το Lifeline Hellas έχει προσφέρει πάνω από τρία εκατομμύρια ευρώ ιατρικό εξοπλισμό στα κρατικά
νοσοκομεία της Ελλάδος τα τελευταία χρόνια.

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Ακολουθεί σχόλιο του Μιχάλη Ρίζου:

“Δωρητές” και “φιλάνθρωποι”

Σχόλιο του Μιχάλη Ρίζου
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Τι μπορεί να συνδέει δύο πρίγκιπες, το Υφυπουργείο Αθλητισμού, μια καθηγήτρια εκλεκτό μέλος της
επιτροπής ειδικών του Υπουργείου (της επιτροπής που δικαιολογούσε όλα τα κυβερνητικά μέτρα για την
πανδημία, ακόμα και όταν αντέκρουαν στοιχειώδεις υγειονομικούς κανόνες, μέτρα που οδήγησαν στο να
είμαστε πρώτοι σε θανάτους στην Ευρώπη);

Μα φυσικά η “φιλανθρωπία” για τα νεογνά της Ελλάδας και τα παιδιά της Ουκρανίας.

Μόνο που αυτή η “φιλανθρωπία” πάσχει από μυωπία, βαρηκοΐα και περισσή υποκρισία. Διότι οι κύριοι και
κυρίες φιλάνθρωποι, τα αγαπητά υπουργεία και ανώτατοι καθηγητές, δεν είδαν και δεν άκουσαν για τα
παιδιά της Παλαιστίνης, του Ιράκ, της Συρίας, της Αφρικής και των άλλων γωνιών αυτού του
άκαρδου κόσμου.

Δεν είδαν και δεν άκουσαν για την πεντάχρονη που ξεψύχησε στη no land του Έβρου.

Δεν είδαν και δεν άκουσαν για τα παιδιά του Ελαιώνα που τρώνε χημικά για να ξεριζωθούν άλλη μια
φορά, ακόμα και από τα κοντέινερ που στοιβάζονται.

Αλλά δεν είδαν και δεν άκουσαν ούτε για τη διάλυση του ελληνικού ΕΣΥ, τη σκόπιμη υποβάθμιση των
δημόσιων παιδιατρικών κλινικών και τη διαφήμιση των ιδιωτικών τύπου ΙΑΣΩ (με μεταφορά ακόμα και
ειδικευομένων γιατρών εκεί, ως «ευγενική» και δωρεάν παραχώρηση επιστημονικού δυναμικού στους
επιχειρηματίες της υγείας).

Γι’ αυτούς προτεραιότητα έχουν οι πολεμικές δαπάνες, η συμμετοχή στο ΝΑΤΟ και τις ιμπεριαλιστικές
εκστρατείες, το “κράτος πρόνοιας” προς τους επιχειρηματίες, τους εφοπλιστές, τους κολοσσούς της
ενέργειας και της τουριστικής βιομηχανίας.

Ο πρίγκιπας Σαιντ Εξυπερύ μάλλον θα δάκρυζε με τους σημερινούς πρίγκιπες και ο Γιώργος
Παπανικολάου θα εξοργιζόταν με τους σημερινούς επιστήμονες – απολογητές της εξουσίας.

Καιρός να γίνει το δάκρυ μας οργή και ο πόνος μας σπαθί, που θα έλεγε κι ο ποιητής. Αυτοί με τη
“σωστή πλευρά της Ιστορίας”, εμείς με τη σωστή πλευρά της γνώσης, του πολιτισμού, της μαχόμενης
επιστήμης, των λαϊκών συμφερόντων, της επαναστατικής αναγέννησης αυτού του σάπιου κόσμου.


